Niederschlagswasserbeseitigung Oberau

Anlage 2
Flachenauswertung Belastung

Regenspende:
Irisao =210 l(s*ha)

nach KOSTRA-DWD 2000

Gewerbegebiet gesamt - vorlaufige Abschatzung

. ] Belastung aus | Belastung aus Abfluss-
Nr. |Beschreibung Art der Befestigung Aek Wi Au fi Luft L Flache F; belastung B ;

[-] [ha] [-] Typ |Punkte| Typ |Punkte
1 |ZufahrtstraBen, Stellplatze Asphalt 0,060 0,9 0,054 0,124 L1 1 F3 12 1,61
2 |Dachflachen inkl.Garagen, Schuppen, Terassen 0,331 0,9 0,298 0,682 L1 1 F2 8 6,13
3 [Gartenflachen Wiese 0,213 0,4 0,085 0,195 L1 1 F1 5 1,17

Summe 0,604 0,437 1,00 8,91

|Gewéssertyp: Seen in unmittelbarer Nahe zu Erholungsgebieten | G= 10 |

] e _ ; _ Eine Regenwasserbehandlung ist nicht
Maximal zulassiger Durchgangswert Dy, = G / Bi Dmax = 1,12 > 1 - erforderlich!
Hydraulische Belastung des Vorlfuters (Péttinger W eiher)
|Regenspende nach DWD-Kostra2000 | 1500 = 210 |I/(sxha)
|Gesamtabfluss aus undurchlassigen Flachen Q = risp) X A, | Q= 92 |I/s
. o .
zulassige Regenabflussspende von undurchléssigen Flachen gr = 1000 [l/(sxha) (Teiche und Seen > 20% von Au: zul. Regenabflussspende
unbegrenzt)
|Drosselabfluss Qor =gr X Ay | Qpr =] 437 |I/s > Q -- Der Drosselabfluss wird eingehalten!
Gesamthydraulische Belastung des Vorfluters

|Summe aller Einleitungen | 30 = 92 |is

maximal zuléssiger Abfluss Qp, max = €y X MQ x 1000 ey = 3 (befestigte Sohle)

bezogen auf eine Gewésserstrecke von 1000 m x bg, MQ= 0,25 |m3s geschatzt

Qormme = 750 |Us S 5Q Der maximal zul. Abfluss wird

Ergebnis
Es sind keine zusatzlichen MaRnahmen zur Reduzierun

g der hydraulischen Belastungen erforderlich!

~eingehalten!
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